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ВСТУП
Робоча програма (РП) навчальної дисципліни «Облік і оподаткування» 

розроблена на основі «Методичних рекомендацій до розроблення і 
оформлення робочої програми навчальної дисципліни денної та заочної 
форм навчання», затверджених наказом ректора від 29.04.2021 № 249/од, та 
відповідних нормативних документів.

1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

1.1. Місце, мета, завдання навчальної дисципліни.

Дана навчальна дисципліна є теоретичною та практичною основою 
сукупності знань та вмінь, що формують профіль фахівця в галузі 
бухгалтерського обліку та оподаткування в Україні.

Метою навчальної дисципліни є формування у здобувачів вищої освіти 
базових теоретичних знань та практичних навичок організації і методики 
проведення бухгалтерського обліку та оподаткування.

Завданнями навчальної дисципліни є:
- оволодіння фаховою термінологією бухгалтерського обліку та 

оподаткування;
- засвоєння основних положень нормативно-правових актів, що 

регулюють національну систему бухгалтерського обліку та оподаткування;
- оволодіння теоретичними знаннями та методикою (процедурами) 

оформлення первинних документів облікових реєстрів, систематизації 
облікової інформації, складання і читання фінансової звітності;

- набуття практичних навичок щодо оформлення бухгалтерських і 
податкових документів та звітів, організації та планування бухгалтерського 
обліку та оподаткування.

1.2. Результати навчання, які дає можливість досягти навчальна 
дисципліна.

Демонструвати навички виявлення проблем та обґрунтування 
управлінських рішень. Описувати зміст функціональних сфер діяльності 
організації. Виявляти навички пошуку, збирання та аналізу інформації, 
розрахунку показників для обґрунтування управлінських рішень. Виявляти 
навички організаційного проектування. Демонструвати навички взаємодії, 
лідерства, командної роботи. Мати навички обґрунтування дієвих 
інструментів мотивування персоналу організації. Демонструвати навички 
аналізу ситуації та здійснення комунікації у різних сферах діяльності 
організації. Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки 
функціонування організації. Базові знання та сучасні підходи до 
здійсненнямаркетингової, комерційної та операційної діяльності 
підприємства, вміти
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проводити моніторинг, аналізувати, контролювати, діагностувати та 
планувати діяльність підприємства. Знання управлінської термінології, 
концептуальних засад менеджменту, вміння використовувати сучасні методи 
управління підприємствами різних форм власності та сфер діяльності. 
Знання специфіки управлінської діяльності підприємств -  суб’єкті 
зовнішньоекономічної діяльності різних галузей економіки. Вміти виявляти і 
аналізувати вплив елементів марко- та мікроекономічного середовища на 
підприємстві -  суб’єкті зовнішньоекономічної діяльності. Базові знання та 
розуміння з фундаментальних природничих наук, математики та 
інформаційних технологій, в обсязі, необхідному для освоєння загально- 
професійних та фахових дисциплін та використання їх методів в обраній 
професії.

1.3. Компетентності, які дає можливість здобути навчальна 
дисципліна.

Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. Набуття 
гнучкого мислення, відкритість до застосування економічних знань та 
компетентностей в широкому діапазоні можливих місць роботи та 
повсякденному житті. Здатність до аналізу фінансового, матеріально- 
технічного, кадрового забезпечення процесу діяльності підприємства. 
Здатність організовувати і контролювати виконання виробничої програми, 
та реалізації економічної політики підприємства -  суб’єкта 
зовнішньоекономічної діяльності та контролю діяльності. Здатність 
використовувати та дотримуватися національних та міжнародних 
стандартів, чинних правових норм у своїй професійній діяльності .Здатність 
визначати перспективи розвитку організації. Здатність шляхом самостійного 
навчання освоїти нові області, використовуючи здобуті економічні та 
управлінські знання. Здатність застосовувати знання законодавства та 
державних стандартів України. Уміння виконувати управлінські функції з 
додержанням нормативно-правових актів та стандартів України. Здатність 
здійснювати пошук з різних інформаційних джерел, використовувати цю 
інформацію для прийняття рішень і розробляти їх альтернативні варіанти на 
основі використання інформаційних систем та комп’ютерних технологій.

1.4. Міждисциплінарні зв’язки.
Дана дисципліна базується на знаннях таких дисциплін, як 

«Правознавство», «Організація підприємницької діяльності», «Управління 
економічною діяльністю підприємства», та є базою для вивчення подальших 
дисциплін, а саме: «Антикризовий менеджмент», «Управління ризиками» та 
«Стратегічний менеджмент».
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2. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

2.1. Зміст навчальної дисципліни
Навчальний матеріал дисципліни структурований за модульним 

принципом і складається з одного навчального модуля, а саме:
-  навчального модуля № 1 «Облік і оподаткування діяльності 

підприємства», який є логічно завершеною, відносно самостійною, 
цілісною частиною навчальної дисципліни, засвоєння якого передбачає 
проведення модульної контрольної роботи та аналіз результатів її 
виконання.

2.2. Модульне структурування та інтегровані вимоги до кожного 
модуля

Модуль № 1 «Облік і оподаткування діяльності підприємства»
Інтегровані вимоги модуля №1:
Знати:

-  основи бухгалтерського обліку і оподаткування, їх взаємозв’язок в 
системі управління підприємством;

-  методологічні підходи до проведення бухгалтерського обліку та 
оподаткування;

-  види звітності, порядок їх складання і подання підприємствами 
України;

-  структуру податкової система України та основні засади податкового 
законодавства України;

-  сутність, основні функції та елементи податків;
-  класифікацію податків;
-  системи оподаткування суб’єктів підприємницької діяльності та їх 

порівняльну характеристику.
Вміти:
- розрізняти види господарського обліку;
- використовувати методологічні прийоми під час проведення 

господарських операцій в бухгалтерському обліку;
- розкривати зміст, володіти методами і прийомами роботи з 

первинними документами, регістрами бухгалтерського обліку та складанням 
фінансової звітності;

- володіти методами перевірки бухгалтерської та фінансової 
документації;

- володіти навичками перевірки законності фінансово-господарських 
операцій та достовірності їх відображення у звітності підприємства;

- розраховувати податки та збори;
- заповнювати звітність з податкового обліку.
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Тема 1. Теоретичні основи бухгалтерського обліку. Сутність 
господарського обліку та його види. Вимірники, що застосовуються в 
господарському обліку. Мета і основні завдання бухгалтерського обліку. 
Значення бухгалтерського обліку для забезпечення законності у виробничій 
і фінансово-господарській діяльності підприємства. Основні положення 
Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в 
Україні». Національні Положення (стандарти) бухгалтерського обліку. 
Загальні принципи бухгалтерського обліку. Вимоги до бухгалтерського 
обліку. Організація і технологія бухгалтерського обліку на підприємстві. 
Предмет бухгалтерського обліку. Основні об’єкти бухгалтерського обліку та 
їх класифікація. Метод бухгалтерського обліку. Складові елементи методу 
бухгалтерського обліку: документація, інвентаризація, рахунки,
оцінка,подвійний запис, калькулювання, бухгалтерський баланс,
бухгалтерська звітність. Сутність хронологічного і систематизованого 
обліку. Характеристика облікових реєстрів. Методи виправлення помилок, 
допущених у процесі відображення господарських операцій на рахунках 
бухгалтерського обліку. Головні ознаки форм бухгалтерського обліку. 
Вимоги до змісту форм бухгалтерського обліку.

Тема 2. Рахункибухгалтерського обліку та подвійний запис. 
Поняття та будова рахунку бухгалтерського обліку. Сутність подвійного 
запису господарських операцій на рахунках бухгалтерського обліку. 
Кореспонденція рахунків. Бухгалтерські записи, їх види. Порядок 
визначення оборотів і сальдо по активних і пасивних рахунках. Синтетичні 
рахунки, їх призначення. Аналітичні рахунки, їх призначення. Взаємозв’язок 
між синтетичними та аналітичними рахунками. Субрахунки та їх 
використання. Узагальнення даних поточного бухгалтерського обліку. 
Оборотно-сальдова відомість по синтетичних рахунках, її зміст та порядок 
складання. Інформаційне та контрольне значення оборотно-сальдової 
відомості по синтетичних рахунках. Оборотні відомості по аналітичних 
рахунках, їх види та значення. Взаємозв’язок даних синтетичного та 
аналітичного обліку. Значення та принципи класифікації рахунків. 
Класифікація рахунків за економічним змістом. Класифікація рахунків за 
призначенням і структурою. План рахунків бухгалтерського 
обліку,принципи його побудови. Характеристика Плану рахунків. Поняття 
робочого Плану рахунків підприємства.

Тема 3. Бухгалтерський баланс. Бухгалтерський баланс як елемент 
методу. Мета складання балансу. Зміст та побудова балансу. Характеристика 
статей активу і пасиву балансу. Балансове рівняння. Значення балансу. Типи 
господарських операцій та їх вплив на структуру та валюту балансу.

Тема 4. Сутність документації, інвентаризації, оцінки та 
калькуляції в бухгалтерському обліку. Сутність документації як елементу 
методу бухгалтерського обліку. Значення документації. Вимоги щодо
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складання первинних документів. Класифікація документів за 
призначенням, за порядком та за місцем складання, за іншими ознаками. 
Суть інвентаризації як елементу методу бухгалтерського обліку. Цілі та 
завдання інвентаризації. Види інвентаризації. Загальний порядок проведення 
та документальне оформлення проведення інвентаризації. Оцінка як система 
вартісного виміру. Сутність калькуляції в бухгалтерському обліку.
Тема 5. Звітність підприємства: види, загальна характеристика та 
вимоги до її складання. Сутність і призначення бухгалтерської звітності. 
Звітність підприємства, її види, склад і порядок надання. Користувачі 
звітності. Класифікація видів бухгалтерської звітності за різними ознаками. 
Загальна характеристика бухгалтерської звітності. Фінансова, податкова 
істатистична звітність. Форми бухгалтерської звітності і порядок її 
складання. Баланс підприємства. Звіт про фінансові результати. Звіт про рух 
грошових коштів. Звіт про власний капітал. Примітки до фінансової 
звітності. Податкова звітність, її види, порядок складання і надання. 
Статистична звітність, порядок її складання і надання. Методика складання 
річного фінансового звіту підприємства.

Тема 6. Облік необоротних активів підприємства. Поняття 
необоротних активів, їх види, класифікація та оцінка. Організація 
аналітичного і синтетичного обліку необоротних активів. Облік та 
документальне оформлення операцій з руху необоротних активів (їх 
надходження, експлуатація, переоцінка, ремонт та вибуття). Облік 
амортизації необоротних активів. Порядок проведення інвентаризації 
необоротних активів. Визначення, оцінка та класифікація фінансових 
інвестицій. Синтетичний та аналітичний облік фінансових інвестицій.

Тема 7. Облік запасів. Поняття запасів, їх класифікація та оцінка 
Синтетичний облік та документування операцій з руху запасів в результаті 
їх надходження, використання, переоцінки та вибуття. Методи оцінки 
списання запасів при їх вибутті. Облік виробництва готової продукції та її 
реалізації. Порядок проведення інвентаризації запасів.

Тема 8. Облік коштів, розрахунків та інших активів. Облік касових 
операцій. Порядок надходження та використання готівкових коштів. Касова 
документація. Облік грошових коштів на рахунках в банку. Облік грошових 
коштів в національній та іноземній валютах. Облік інших грошових коштів. 
Визначення, оцінка і класифікація дебіторської заборгованості. Облік 
розрахунків з покупцями і замовниками. Облік розрахунків з різними 
дебіторами. Облік резерву сумнівних боргів.

Тема 9. Облік власного капіталу та забезпечення зобов’язань. 
Поняття та види власного капіталу. Облік зареєстрованого (пайового), 
додаткового, резервного, вилученою і неоплаченого капіталів, капіталу в 
дооцінках. Облік нерозподілених прибутків (непокритих збитків). Облік 
забезпечення майбутніх витрат і платежів. Облік цільового фінансування і 
цільових надходжень. Облік страхових резервів.
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Тема 10. Облік довгострокових та короткострокових зобов’язань.
Визначення оцінка та класифікація зобов’язань. Облік кредитів банку. Облік 
розрахунків векселями. Облік розрахунків з учасниками. Облік розрахунків 
за податками і платежами. Облік розрахунків за іншими операціями. 
Характеристика П(С)БО 11 «Зобов’язання». Облік розрахунків за податками 
й платежами. Податковий кодекс України. Класифікація податків. 
Економічна суть, форми та системи оплати праці. Склад фонду оплати праці. 
Облік особового складу персоналу. Синтетичний та аналітичний облік 
розрахунків з оплати праці. Види та облік утримань із заробітної плати. 
Облік розрахунків з органами соціального страхування.

Тема 11. Облік витрат, доходів і фінансових результатів. Облік 
собівартості реалізації. Облік адміністративних витрат. Облік витрат на збут. 
Облік інших витрат операційної діяльності. Облік фінансових витрат. Облік 
втрат від участі в капіталі. Облік інших витрат. Облік податку на прибуток. 
Поняття дохід. Класифікація доходів за видами діяльності. Синтетичний та 
аналітичний облік доходів. Облік формування фінансових результатів 
діяльності.

Тема 12. Система оподаткування суб’єктів підприємницької 
діяльності та нормативно-законодавча база її регулювання. Податкова 
система України та основні засади податкового законодавства України. 
Сутність, основні функції та елементи податків. Класифікація податків. 
Системи оподаткування суб’єктів підприємницької діяльності та їх 
порівняльна характеристика. Нормативно-законодавча база регулювання 
системи оподаткування в Україні. Основні засади побудови обліку 
розрахунків за податками і зборами. Призначення, склад та строки подання 
податкової звітності. Відповідальність підприємств та їх посадових осіб за 
порушення норм податкового законодавства.

Тема 13. Облік загальнодержавних податків та зборів. Облік 
розрахунків і звітність за податком на прибуток. Облік розрахунків і 
звітність за податком на доходи фізичних осіб. Облік розрахунків і звітність 
за податком на додану вартість. Облік розрахунків і звітність за акцизним 
податком. Облік розрахунків і звітність за екологічним податком. Облік 
розрахунків і звітність за рентною платою. Облік розрахунків і звітність за 
митом.

Тема 14. Облік місцевих податків і зборів. Облік розрахунків за 
загальнообов'язковим державним соціальним страхування. Облік 
розрахунків і звітність з податку на майно. Облік розрахунків і звітність з 
єдиного податку. Облік розрахунків і звітність з збору за місця для 
паркування транспортних засобів. Облік розрахунків і звітність з 
туристичного збору. Облік розрахунків і звітність за загальнообов'язковим 
державним соціальним страхування.
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М о д у л ь  №  1 « О б л ік  і о п о д а т к у в а н н я  д ія л ь н о ст і п ід п р и єм ст в а »

1.1 Т ео р ети чн і о сн о в и  б у х гал тер сько го  об л іку
5 сем ест р 5 сем ест р

6 2 - 4 3 - - 3

1.2
Р ах у н ки  б у х гал тер ськ о го  об л іку  т а  
п о д в ій н и й  зап и с

12 2 2 8 4 2 - 2

1.3 Б у х гал тер ськ и й  б ал ан с 8 2 2 4 3 - - 3

1.4
С у тн ість  д о ку м ен тац ії, ін вен тар и зац ії, 
оц ін ки  т а  к ал ь к у л яц ії в б у х гал тер сько м у  
обл іку .

6 2 - 4 3 - - 3

1.5
З в ітн ість  п ід п р и єм ства : ви ди , загал ьн а  
х ар ак тер и сти к а  т а  ви м о ги  д о  ї ї  скл ад ан н я

11 2 2 7 4 2 - 2

1.6 О б лік  н ео б о р о тн и х  акти в ів  п ід п р и єм ства 12
2
2

2 6 4 - - 4

1.7
О б лік  зап асів . О б л ік  ко ш тів , р о зр ах у н к ів  
т а  ін ш и х  акти в ів

11
2
2

2 5 3 - - 3

1.8
О б лік  вл асн о го  кап італ у  т а  заб езп еч ен н я  
зо б о в ’язан ь . О б л ік  д о вго стр о к о в и х  т а  
ко р о тк о стр о к о в и х  зо б о в ’язан ь

11
2
2

2 5 3 - - 3

1.9
О блік  в и тр ат , д о х о д ів  і ф ін ан со ви х  
р езу л ьтат ів

8 2 2 4 3 - - 3
зо 4 - 26

1.10

С и стем а  о п о д атк у в ан н я  с у б ’єкт ів  
п ід п р и єм н и ц ьк о ї д іял ьн о ст і та  
н о р м ати в н о -зак о н о д ав ч а  б аза  її  
р егу л ю ван н я

6 2 - 4

6 сем ест р

27 2 - 25

1.11
О блік  загал ь н о д ер ж ав н и х  п о д атк ів  т а  
зб о р ів

11
2
2

2 5 28 2 2 24

1.12
О блік  м ісц ев и х  п о д атк ів  і збор ів . О блік  
р о зр ах у н к ів  за  загал ьн о о б о в 'я зко ви м  
д ер ж ав н и м  со ц іал ьн и м  стр ах у ван н я

7 2 1 4 25 - 1 24

1.13 М о д у л ьн а  к о н т р о л ь н а  р о б о та  № 1 11 2 - 9 - - - -

1.14 К о н тр о л ь н а  (д о м аш н я) р о б о та  (ЗФ Н ) - - - - 8 - - 8

1.15
П ід су м к о в а  сем естр о в а  к о н тр о л ьн а  
р о б о та  (ЗФ Н )

- - - -
2 - 1 1

90 4 4 82
У сього  за  м о д у л ем  № 1 120 34 17 69 120 8 4 108
У сього  за н а в ч а л ь н о ю  д и сц и п л ін о ю 120 34 17 69 120 8 4 108

/



С и с т е м а  м е н е д ж м е н т у  я к ост і. 
Р о б о ч а  п р огр ам а  

н а в ч а л ь н о ї д и с ц и п л ін и  
« О б л ік  і о п о д а т к у в а н н я »

Ш ифр СМЯ Н АУ
докум ента РП 1 1 .0 1 .0 9 -0 1 -2 0 2 2

Стор. 11 із 15

2.4. Завдання на контрольну (домашню) роботу (ЗФН).
В шостому семестрі здобувані вищої освітиЗФН виконують контрольну 

(домашню) роботу, відповідно до затверджених в установленому порядку 
методичних рекомендацій, з метою закріплення та поглиблення теоретичних 
та практичних знань та вмінь, набутих у процесі засвоєння навчального 
матеріалу дисципліни.Конкретна мета контрольної (домашньої) 
роботиполягає у перевірці та закріпленні знань здобувачів вищої освітиЗФН 
отриманих в процесі вивчення дисципліни, та складається з розрахунку 
наскрізних ситуаційних задач, складання робочих документів аудитора 
згідно до заданого у варіанті індивідуального завдання.

Час, потрібний для виконання ДЗ, -  до 8 годин самостійної роботи.
Для здобувачів вищої освіти ЗФН -  завдання для виконання 

розробляються автором робочої програми. Навчальні матеріали 
затверджуються протоколом засідання випускової кафедри, доводяться до 
відома здобувана вищої освіти індивідуально і виконуються відповідно до 
методичних рекомендацій.

2.5. Перелік питань для підготовки до підсумкової контрольної 
роботи.

Перелікпитань та зміст завдань для підготовки до підсумкової 
контрольної роботи, розробляються провідним викладачем кафедри 
відповідно до робочої програми, затверджується на засіданні кафедри та 
доноситься до відома здобувачів вищої освіти.

3. НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ З ДИСЦИПЛІНИ

3.1. Методи навчання
При вивчення навчальної дисципліни використовуються наступні 

методи навчання :розгляд проблемних ситуаціщвирішення ситуаційних 
завдань;робота у малих групах.

Реалізація цих методів здійснюється при проведенні лекцій, 
демонстрацій, самостійному вирішенні задач, роботі з навчальною 
літературою, аналізі та вирішенні задач з даної дисципліни.

3.2. Рекомендованалітература 
Базова література
3.2.1 Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні: Закон 

України від 16.07.1999 р. № 996-XIV. URL: http://
https://zakon.rada.gov.Ua/laws/show/996-14#Text (дата звернення: 11.08.2022).

3.2.2. План рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, 
зобов’язань і господарських операцій підприємств і організацій: Наказ 
Міністерства фінансів України від 30.11.1999 р. № 291. URL:

https://zakon.rada.gov.Ua/laws/show/996-14%23Text
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3.2.4. Податковий кодекс України: Закон України від 02.12.2010 р. № 
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бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності»: Наказ 
Міністерства фінансів України від 07.02.2013 № 73. URL:
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3.2.6. Про затвердження Національного положення (стандарту)
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Міністерства фінансів України від 27.06.2013 № 628. URL:
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3.2.9. Про оплату праці: Закон України від 24.03.1995 № 108/95-ВР.

URL: https://zakon.rada.gov.Ua/laws/show/108/95-%D0%B2%D1%80#Text
(дата звернення: 11.08.2022).

3.2.10. Про відпустки: Закон України від 5.11.1996 № 504/96-ВР. URL: 
https://zakon.rada.gov.Ua/laws/show/504/96-%D0%B2%D1%80#Text (дата 
звернення: 11.08.2022).
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3.2.12. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку 6
«Виправлення помилок і зміни у фінансових звітах»: Наказ Міністерства 
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3.2.13. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку 9 
«Запаси»: Наказ Міністерства фінансів України від 20.10.1999 № 246. URL: 
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3.2.14. Шара Є. Ю., Андрієнко О. М., Жидеєва Л. І. Бухгалтерський 
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3.2.16. Ткаченко Н.М. Бухгалтерський фінансовий облік, 
оподаткування і звітність: підручник. К.: Алерта, 2006. 1080 с.

3.2.17. Кундря-Висоцька О.П. Бухгалтерський фінансовий облік: навч. 
посіб. К.: УБС НБУ, 2012. 400 с.

3.2.18. Бондаренко О.М., Тітаренко А.Д. Економічна сутність та 
класифікація запасів: обліковий та управлінський аспекти. Інвестиції: 
практика та досвід. 2020. № 2. С. 63-67.

3.2.19. Бондаренко О.М., Третяк А.М. Дебіторська заборгованість 
підприємства за вимогами чинного законодавства України. Щомісячний 
інформаційно-аналітичний журнал «Економіка. Фінанси. Право». 2017. Вип. 
10/1. С. 28-31.

3.3. Інформаційніресурси в Інтернет
3.3.1. Офіційний сайт Верховної Ради України. URL: 

http://www.rada.gov.ua
3.3.2. Сайт компанії «Ліга-Закон». URL: http://www.ligazakon.ua
3.3.3. Офіційний сайт Державної фіскальної служби України. URL: 

http://www.sfs.gov.ua/
3.3.4. Сайт газети «Все про бухгалтерський облік». URL: 

https://www.vobu.ua/
3.3.5. Методичні розробки кафедри (в електронному вигляді).

4. РЕЙТИНГОВА СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ НАБУТИХ 
ЗДОБУВАЧЕМ ВИЩОЇ ОСВІТИ ЗНАНЬ ТА ВМІНЬ

4.1. Оцінювання окремих видів виконаної здобувачем вищої освіти 
навчальної роботи здійснюється в балах відповідно до табл.4.1.

4.2. Виконані види навчальної роботи зараховуються здобувану вищої 
освіти, якщо він отримав за них позитивну рейтингову оцінку.

4.3. Сума рейтингових оцінок, отриманих здобувачем вищої освіти за 
окремі види виконаної навчальної роботи, становить поточну модульну 
рейтингову оцінку, яка заноситься до відомості модульного контролю.

4.4. Підсумкова семестрова рейтингова оцінка, перераховується в 
оцінку за національною шкалою та шкалою ECTS.

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z075
http://www.rada.gov.ua
http://www.ligazakon.ua
http://www.sfs.gov.ua/
https://www.vobu.ua/
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Таблиця 4.1
В ид

н авчальн о ї роботи
М ах  к ільк ість  балів

Д е н н а  ф о р м а 
н авч ан н я  

(5 сем естр )

З ао ч н а ф о р м а  
н авчан н я  

(6 сем естр )
М о д у ль  № 1 « О б л ік  і о п о д атку ван н я  д ія л ьн о ст і п ід п р и єм ства»

В и р іш ен н я  т есто в и х  завд ан ь  н а  п р акти ч н и х  зан яттях  (4*15). 
Д ля  зд о б у вач ів  в и щ о ї о св іти  З Ф Н  2*15.

60
(сум арн а)

зо
(сум арн а)

В и ко н ан н я  зав д ан н я  н а  зн ан н я  тео р ети ч н о го  м атер іалу 25 25
В и ко н ан н я  т а  зах и ст  к о н т р о л ь н о ї р об оти - Г 15
Для допуску до виконання модульної контрольної робот и № 1  
студент має набрати не м енш е 51 -

П ідсум кова сем естр о в а  к о н тр о л ьн а  р обота - зо
В икон анн я м о д у л ьн о ї к о н тр о л ьн о ї роботи  №  1 15 -

У сього  за  м одул ем  № 1 100 100
У сь ого  за ди сц и п л ін ою 1()0

Залікова рейтингова оцінка визначається (в балах та за національною  ш калою) за результатами  
виконання всіх видів навчальної роботи  протягом семестру.

4.5. Підсумкова семестрова рейтингова оцінка в балах, за 
національною шкалою та шкалою ECTS заноситься до заліково- 
екзаменаційної відомості, навчальної картки та залікової книжки здобувана 
вищої освіти, наприклад, тш\92/Відм./А, 87/Добре/В, 79/Добре/С 
68/3adoe./D, 65/3adoe./E тощо.

4.6. Під сумкова рейтингова оцінка з дисципліни дорівнює підсумковій 
семестровій рейтинговій оцінці. Зазначена підсумкова рейтингова оцінка з 
дисципліни заноситься до Додатку до диплома.
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(Ф  0 3 .0 2 - 0 1 )
А Р К У Ш  П О Ш И Р Е Н Н Я  Д О К У М Е Н Т А

№
прим .

К уди
п еред ан о

(п ід р о зд іл )

Д ата
ви дач і

П .І.Б . о тр и м у вач а

S . о  *  /?

П ід п и с
о т р и м у в ач а

П р и м ітки

ґЗас

А Р К У Ш  О З Н А Й О М Л Е Н Н Я  з  д о к у м е н т о м

(Ф  0 3 .0 2 - 0 2 )

№
пор.

П р ізви щ е , ім ’я, п о б атько в і
П ід п и с

о зн а й о м л ен о ї
особи

Д ат а
о зн а й о м 

л ен н я
П р и м ітки

(Ф  03 .02  -  04)
А Р К У Ш  Р Е Є С Т Р А Ц ІЇ  Р Е В Е Н І

№
пор.

П р ізви щ е, ім ’я, по  батько в і Д ат а  р ев із ії П ід п и с
В и сн о во к  щ о д о  

ад екватн о ст і

(Ф  0 3 .0 2 - 0 3 )
А Р К У Ш  О Б Л І К У  З М ІН

№
зм ін и

№  л и с т а  (стор ін ки ) П ід п и с  
о с о б и ,я к а  

в н есл а  зм ін у

Д ата
вн есен н я

зм ін и

Д ат а
в в е д е н 

ня
зм ін иЗм ін ен о го З ам ін ен о го Н ового

А н у л ь о 
ван ого

(Ф  03 .02  -  32)
У З Г О Д Ж Е Н Н Я  З М ІН

П ід п и с Ін іц іали , п р ізви щ е П о сад а Д ата

Р о зр о б н и к

У зго д ж ен о

У згодж ен о

У згодж ен о



(Ф 21.01 -03)

#
С и л а б у с  н а в ч а л ь н о ї д и сц и п л ін и  

« О б л ік  і о п о д а т к у в а н н я »  
О св іт н ь о -п р о ф ес ій н и х  п р о гр а м : « М ен ед ж м ен т  

зо в н іш н ь о е к о н о м іч н о ї д ія л ь н о ст і» , « М ен е д ж м ен т  о р га н іза ц ій  і 
а д м ін іст р у в а н н я  (за  в и д а м и  ек о н о м іч н о ї д ія л ь н о ст і)»

Г а л у зь  зн ан ь: 07  « У п р а в л ін н я  т а  а д м ін іст р у в а н н я »

С п ец іа л ь н ість : 0 73  « М ен ед ж м ен т »

Р ів ен ь  в и щ о ї осв іти
(п ерш и й  (б акал авр ськи й ), 
д р у ги й  (м агістер ськи й )

П ер ш и й  (б акал авр ськи й )

С татус д и сц и п л ін и Н ав ч ал ьн а  д и сц и п л ін а  в и б ір к о в о го  к о м п о н ен т а  О П
К ур с 3
С ем естр 5
О бсяг д и сц и п л ін и , 
к р еди ти  Є К Т С /го д и н и

4 ,0  к р ед и ти /1 2 0  го д и н

М ов а ви к л адан н я У к р а їн сь к а
Щ о буде в и в ч ати ся  
(п р едм ет  в и в ч ен н я )

В ід о б р аж ен н я  в о б л іку  го сп о д ар сь к и х  о п ер ац ій  п ід п р и єм с тв а  з 
н асту п н и м  п р о в ед ен н ям  ч и н н о ї си ст ем и  о п о д атку ван н я .

Ч ом у це ц ік а в о /тр еб а  
ви в ч ати  (м ета)

С ф о р м у вати  си стем у  б азо в и х  т ео р ет и ч н и х  зн ан ь  т а  п р ак ти ч н и х  
н ав и ч о к  о р ган ізац ії і м ето д и к и  п р о в ед ен н я  б у х гал тер ськ о го  о б л ік у  
т а  о п о д атку ван н я

Ч ом у м ож н а н а в ч и ти ся  
(р езул ь тати  н а в ч ан н я )

Д ем о н стр у вати  н ави ч ки  в и яв л ен н я  п р о б л ем  т а  о б ґр у н ту ван н я  
у п р ав л ін ськ и х  р іш ен ь. О п и су в ати  зм іс т  ф у н кц іо н ал ьн и х  сф ер  
д ія л ьн о ст і ор ган ізац ії. В и я в л я ти  н а в и ч к и  по ш у ку , зб и р ан н я  т а  
ан ал ізу  ін ф о р м ац ії, р о зр ах у н к у  п о к а зн и к ів  д л я  о б ґр у н ту ван н я  
у п р ав л ін ськ и х  р іш ен ь. В и я в л я ти  н ав и ч к и  о р ган ізац ій н о го  
п р о екту в ан н я . Д ем о н стр у в ати  н ав и ч к и  взаєм о д ії, л ід ер ства , 
к о м ан д н о ї ро б о ти . М ати  н а в и ч к и  о б ґр у н ту в ан н я  д ієви х  
ін стр у м ен т ів  м о ти ву ван н я  п ер со н ал у  о р ган ізац ії. Д ем о н стр у вати  
н ав и ч к и  ан ал ізу  си ту ац ії т а  зд ій сн ен н я  к о м у н ік а ц ії у  р ізн и х  сф ерах  
д іял ьн о ст і ор ган ізац ії. О ц ін ю в ати  п р ав о в і, со ц іал ь н і т а  ек о н о м іч н і 
н асл ід ки  ф у н кц іо н у ван н я  о р ган ізац ії. Б азо в і зн а н н я  т а  су ч асн і 
п ід х о д и  д о  зд ій сн ен н я  м ар к ети н го в о ї, к о м ер ц ій н о ї т а  о п е р ац ій н о ї 
д іял ьн о ст і п ід п р и єм ства , в м іти  п р о в о д и т и  м о н іто р и н г , ан ал ізу вати , 
ко н тр о л ю вати , д іагн о сту в ати  т а  п л ан у в ати  д ія л ьн іст ь  
п ід п р и єм ства . Зн ан н я  у п р а в л ін с ь к о ї т ер м ін о л о г ії, ко н ц еп ту ал ьн и х  
засад  м ен ед ж м ен ту , в м ін н я  в и к о р и ст о в у в ат и  су ч асн і м ето д и  
у п р ав л ін н я  п ід п р и єм ствам и  р ізн и х  ф о р м  в л асн о ст і т а  сф ер  
д іял ьн о ст і. Зн ан н я  сп ец и ф ік и  у п р а в л ін сь к о ї д ія л ьн о ст і 
п ід п р и єм ств  -  су б ’єкті зо в н іш н ь о ек о н о м іч н о ї д іял ьн о ст і р ізн и х  
галузей  еко н о м іки . В м іти  в и яв л я ти  і ан ал ізу в ати  вп ли в  ел ем ен тів  
м ар ко - т а  м ікр о ек о н о м іч н о го  сер е д о в и щ а  н а  п ід п р и єм ств і -  
с у б ’єкті зо в н іш н ь о ек о н о м іч н о ї д ія л ьн о ст і. Б азо в і зн ан н я  т а  
р о зу м ін н я  з ф у н д ам ен тал ьн и х  п р и р о д н и ч и х  н аук , м атем ати к и  т а  
ін ф о р м ац ій н и х  тех н о л о гій , в о б сязі, н е о б х ід н о м у  д л я  о св о єн н я  
загал ьн о -п р о ф ес ій н и х  т а  ф ах о в и х  д и сц и п л ін  т а  в и к о р и стан н я  їх  
м ето д ів  в обр ан ій  п роф есії.

Я к  м ож н а к о р и сту в а ти ся  
н абути м и  зн а н н я м и  і 
у м ін н я м и  (к о м п етен тн о ст і)

З д атн ість  засто со в у вати  зн а н н я  у  п р а к ти ч н и х  си ту ац іях . Н аб у ття  
гн у чко го  м и сл ен н я , в ід к р и т ість  д о  засто су в ан н я  ек о н о м іч н и х  
зн ан ь  т а  к о м п етен тн о стей  в ш и р о к о м у  д іап азо н і м о ж л и ви х  м ісц ь  
р о б о ти  т а  п о в сяк д ен н о м у  ж и тті. З д ат н іст ь  д о  ан ал ізу  ф ін ан со во го , 
м атер іал ьн о тех н іч н о го , кад р о в о го  заб езп еч е н н я  nD onecv тягтт.нпгті



п ід п р и єм ства . Зд атн ість  о р ган ізо в у в а ти  і ко н тр о л ю в ати  ви ко н ан н я  
в и р о б н и ч о ї п р о гр ам и , т а  р е а л іза ц ії ек о н о м іч н о ї п о л іти ки  
п ід п р и єм ств а  -  с у б ’єк т а  зо в н іш н ь о ек о н о м іч н о ї д ія л ьн о ст і т а  
ко н тр о л ю  д іял ьн о ст і. Зд атн ість  в и к о р и ст о в у в ат и  т а  д о тр и м у вати ся  
н ац іо н ал ьн и х  т а  м іж н ар о д н и х  ст ан д а р т ів , ч и н н и х  п р аво ви х  н о р м  у 
сво їй  п р о ф ес ій н ій  д іял ьн о ст і. З д ат н іст ь  в и зн ач ати  п ер сп екти ви  
р о зв и тк у  ор ган ізац ії. З д атн ість  ш л я х о м  сам о стій н о го  н авч ан н я  
о сво їти  н ов і об л аст і, в и к о р и сто в у ю ч и  зд о б у т і еко н о м іч н і т а  
у п р авл ін ськ і зн ан н я . З д атн ість  засто со в у в ати  зн ан н я  зак о н о д ав ств а  
т а  д ер ж ав н и х  стан дар тів  У к р а їн и . У м ін н я  в и к о н у вати  у п р авл ін ськ і 
ф у н к ц ії з д о д ер ж ан н ям  н о р м ат и в н о -п р а в о в и х  акт ів  т а  стан д ар тів  
У кр а їн и . Зд атн ість  зд ій сн ю в ати  п о ш у к  з р ізн и х  ін ф о р м ац ій н и х  
д ж ер ел , в и к о р и сто ву вати  ц ю  ін ф о р м ац ію  д л я  п р и й н яття  р іш ен ь  і 
р о зр о б л яти  їх  ал ьтер н ати вн і в ар іан ти  н а  осн о в і в и к о р и стан н я  
ін ф о р м ац ій н и х  си стем  т а  к о м п ’ю т е р н и х  тех н о л о гій .

Н ав ч ал ь н а  л о г іст и к а З м іст  д и сц и п л ін и : Т ео р ети ч н і о сн о в и  б у х гал тер ськ о го  обл іку . 
Р ах у н к и  б у х гал тер ськ о го  о б л ік у  т а  п о д в ій н и й  зап и с . 
Б у х гал тер ськ и й  б аланс . С у тн ість  д о к у м ен т ац ії, ін вен тар и зац ії, 
о ц ін ки  т а  к ал ь к у л яц ії в б у х гал т ер сь к о м у  о б л ік у .З в ітн ість  
п ід п р и єм ства : ви ди , за га л ь н а  х ар а к т е р и с т и к а  т а  ви м о ги  д о  ї ї  
скл ад ан н я . О блік  н е о б о р о тн и х  ак ти в ів  п ід п р и єм ства . О б л ік  
зап асів . О б л ік  ко ш тів , р о зр ах у н к ів  т а  ін ш и х  акти в ів О б л ік  вл асн о го  
кап італ у  т а  заб езп еч ен н я  з о б о в ’язан ь . О б л ік  д о в го стр о к о в и х  т а  
к о р о тк о стр о к о ви х  зо б о в ’язан ь . О б л ік  в и тр ат , д о х о д ів  і ф ін ан со ви х  
р езу л ьтатів . С и стем а  о п о д атк у в а н н я  с у б ’єк т ів  п ід п р и єм н и ц ьк о ї 
д іял ьн о ст і т а  н о р м ат и в н о -зак о н о д ав ч а  б а за  ї ї  р егу л ю ван н я . О б л ік  
загал ьн о д ер ж авн и х  п о д атк ів  т а  зб о р ів . О б л ік  м ісц ев и х  п о д атк ів  і 
збор ів . О б лік  р о зр ах у н к ів  за  загал ь н о о б о в 'я зк о в и м  д ер ж ав н и м  
со ц іал ьн и м  страхуван н я .

В и д и  зан я ть: л екц ії, п р ак ти ч н і (сем ін ар сь к і)  зан яття .
М ет о д и  н ав ч ан н я : Л е к ц її-б ес ід и , п р о б л ем н і л екц ії, л екц її-  

в ізу ал ізац ії; сем ін ар -д и сп у т ; сем ін ар  з в и к о р и стан н ям  ев р и сти ч н о ї 
бес іди , п р ак ти к о -о р ієн то в ан е  н авч ан н я .

Ф о р м и  н ав ч ан н я : очна, зао ч н а
П р ер ек в ізи ти « П р аво зн авство » , « О р ган ізац ія  п ід п р и єм н и ц ь к о ї д іял ьн о ст і» , 

« У п р авл ін н я  еко н о м іч н о ю  д ія л ьн іст ю  п ід п р и єм ства» .
П ор ек в ізи ти « З о в н іш н ьо ек о н о м іч н а  д ія л ь н іст ь  п ід п р и єм ств а» , « Д ід ж и тал ізац ія

б ізн есу » , « У п р авл ін н я  р и зи кам и » .
Ін ф о р м а ц ій н е за б езп еч ен н я  
з р еп ози тар ію  та  ф он ду  
Н Т Б  Н А У

Н а ч а л ь н а  та  н а у к о в а  л ітер а ту р а :
1. Л и ш и л ен к о  О .В . Б у х гал те р сь к и й  обл ік : п ід р у ч н и к  /  М О Н  
У кр а їн и . 3-є ви д., п ерероб . і д о п . К и їв : Ц ен тр  н ав ч ал ьн о ї
л ітер ату р и , 2009 . 672 с..
2. Т качен ко  Н .М . Б у х гал те р сь к и й  ф ін ан со ви й  обл ік , 
о п о д атку ван н я  і зв ітн ість : п ід р у ч н и к / М О Н  У кр а їн и . К .: А лер та , 
2006 . 1080 с.
3. Ч еб ан о в а  Н .В ., Є ф ім ен ко  Т .І. Ф ін ан со в и й  обл ік : п ідр у чн и к . К .:
В и д авн и ч ій  ц ен тр  « А кад ем ія» , 2 007 . 7 04  с.
4. Ч у б ар ь  О .А . Ф и н ан со вьій у ч ет : о б у ч а ю щ и й  курс. 5 -е изд : учеб . 
п особ . Д н еп р о п етр о вск : А к ц ен т  П П , 2013 . 592 с.

Л о к а ц ія  та  м а тер іа л ь н о -  
тех н іч н е  за б езп еч ен н я

Н авч ал ьн и й  пр о ц ес  з д а н о ї д и с ц и п л ін и  п о тр еб у є  ви ко р и стан н я  
м у л ьти м ед ій н о ї, в ідео - і зв у к о в ід тв о р ю в а л ь н о ї, п р о ек ц ій н о ї 
ап ар ату р и , а  так о ж  о п р а ц ю в ан н я  л ек ц ій н о го  м атер іал у  в 
б іб л іо теч н о м у  ф о н д і Н А У .

С ем естр ов и й  к о н тр о л ь , 
ек зам ен ац ій н а  м етод и к а

Д и ф ер ен ц ій о в а н и й  за л ік

К аф едр а Ф ін а н сів , обл ік у  та  ополаткугіяння
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Р о б о ч е  м ісц е: Ф ак у л ь те т  ек о н о м ік и  т а
б ізн ес -ад м ін іст р у в ан н я , каф ед р а
ф ін ан с ів , о б л ік у  т а  о п о д атку ван н я .

О р и гін а л ь н ість  н а в ч а л ь н о ї  
ди сц и п л ін и

У  су ч асн и х  у м о вах  го сп о д ар ю в ан н я  о со б л и в е  зн ач ен н я  п ід  час 
п р и й н яття  еф ек ти вн и х  у п р а в л ін сь к и х  р іш ен ь  н ад ається  ф ін ан со в ій  
зв ітн о ст і п ід п р и єм ства . Н а  сь о го д н іш н ій  д ен ь  ви н и каю ть  
н еп о о д и н о к і ви п ад ки , к о л и  ін ф о р м ац ія , я к а  в ід о б р аж ається  у 
ф ін ан со в ій  зв ітн о ст і н е п о в н істю  сп ів п ад ає  з д ан и м и  
б у х гал тер сько го  обл іку . Д о с т о в ір н іс ть  у с іх  о б ’єкт ів , щ о 
в ід о б р аж ен і в обл іку , є н ео б х ід н о ю  у м о в о ю  д о сто в ір н о ст і зв ітн о ї 
ін ф о р м ац ії як  про  м ай н о в и й  стан  п ід п р и єм ства , так  і п ро  
р езу л ьтати  його  д іял ьн о ст і. Т о м у , в и в ч е н н я  д а н о ї д и сц и п л ін и  
н ад ає  м о ж л и в ість  н е  л и ш е  о зн а й о м и ти с ь  з вед ен н ям  
б у х гал тер ськ о го  об л іку  в У к р а їн і, а  й ви в ч и ти  д ію ч у  си стем у  
оп о д атку ван н я .

Л ін к  на д и сц и п л ін у
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